

Швейцарские миллионеры бегут от комфорта | Ces millionnaires suisses qui fuient le confort

Автор: Лейла Бабаева, [Савиньи-Женева](#) , 30.04.2019.



Кто хочет экзотики без отелей и магазинов? (pixabay.com)

К пятидесяти годам некоторые швейцарские богачи чувствуют желание отдохнуть от суеты – так, чтобы никто и ничто не мешало им отрешиться от всего мира и подумать о жизни... или изобрести новые способы расширения своей финансовой империи. Что они делают в таком случае?

|
Vers la cinquantaine certains millionnaires suisses veulent se distancier temporairement de l'agitation quotidienne, de sorte que rien ne les empêche de se couper du monde pour

penser à la vie... ou inventer de nouvelles façons d'élargir leur empire financier. Mais qu'est-ce qu'ils font dans ce cas-là?

Ces millionnaires suisses qui fuient le confort

На дороге из Конфедерации до острова Тофуа, расположенного в архипелаге Тонга в Тихом океане, уходит неделя: нужно совершить два авиаперелета, а потом долго плыть на рыболовных судах. Красота необитаемого острова того стоит: здесь в 2008 году валежанец Ксавье Россе провел триста дней, имея при себе лишь швейцарский армейский нож, мачете и видеокамеру, на которую снял документальный фильм о своем пребывании. Любитель экстремальных видов спорта научился строить убежище от непогоды, пережил тропические циклоны, стойко переносил одиночество, охотился – в таких условиях невольно начнешь смотреть на мир по-другому.

Предчувствуя, что на такие путешествия появится спрос, основатель валежанского турагентства Caméléon Voyages Ив де Сенарклен включил тихоокеанский вояж в свой каталог: «На Тофуа не скучно: активный вулкан, гроты, озеро и много диких животных», – рассказал он в интервью журналу Bilan. За порцию страданий на этом острове придется заплатить от 10 тыс. франков: много ли найдется добровольцев, готовых пройти испытания первобытной жизни? Французский социолог, сотрудник Национального центра научных исследований (CNRS) Жан Виар отметил, что такие приключения привлекают, прежде всего, руководителей больших компаний, для них это – способ еще раз превзойти себя, а изоляция позволяет переосмыслить свою жизнь.

Профессор социологии Лозаннского университета (UNIL) Джанни Хавер уверен, что поиск смысла жизни связан с желанием пережить то, что пережили великие путешественники прошлого, не пользуясь картами Google и услугами туроператоров. Некоторым хочется почувствовать себя героями, живущими по принципу: если я хочу есть, то иду на охоту, хочу пить – утоляю жажду водой из реки.

Профессор психологии спорта UNIL Денис Хаув указал на влияние социальных сетей: «Instagram усиливает чувство непонимания собственной жизни, забрасывая нас снимками, заставляющими мечтать. Неудивительно, что некоторые ставят перед собой немного сумасшедшие задачи – им хочется почувствовать себя живыми людьми».

Для организации таких путешествий богатые клиенты часто обращаются не в традиционные турагентства, а к специалистам. Валежанский альпинист Жан Труалле регулярно консультирует желающих помериться силами с природой: «Людам нужно покинуть это общество сумасшедших и побыть в одиночестве. Во время моей последней поездки на Сардинию мы переночевали с одним предпринимателем на пляже. На следующий день мы 9 часов шли пешком и были счастливы, пообедав в маленькой деревне. Это было похоже на сказку».

Найти экспертов по организации поездок, позволяющих проверить себя на прочность, можно не только в Швейцарии: в Аннеси недавно открылось турагентство Explora Project, специализирующееся на подготовке путешественников, готовых исследовать далекие уголки планеты в одиночку. Клиентов научат спускаться по горным рекам, ходить по ледникам, оказывать первую помощь, а также тому, как улучшить свое физическое и душевное состояние. «Если они не пройдут наши тесты,

то никуда не поедут», - рассказал основатель агентства Станислас Грюо. Раньше он работал сырьевым трейдером в Женеве, но в 2011 году решил все бросить и пересечь Францию бегом. Позднее ему захотелось поделиться опытом, так и родилась идея для бизнеса: «В настоящее время я тренирую 50-летнего швейцарского банкира, который на два месяца отправится в Гренландию».

[Швейцария](#)

Статьи по теме

[Сильвен Тессон: «Я люблю парадоксальных русских»](#)

[Седрик Гра: «Сердце мое в российских степях...»](#)

[Изобретатель швейцарского горного туризма – родом из Санкт-Морица](#)

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/shveycarskie-millionery-begut-ot-komforta>